



## **В Челябинской области главному инженеру лечебного учреждения предъявлено обвинение в получении взяток**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области главному инженеру одной из больниц областного центра предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в период 2015-2018 годов обвиняемый получал взятки в виде денежных средств и строительных материалов на сумму более 600 тысяч рублей от представителя коммерческой организации за возможность осуществлять деятельность по государственным контрактам. Преступление выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Обвиняемый признал вину в совершенном преступлении. В ходе расследования уголовного дела следователем СК в обязательном порядке будут установлены причины и обстоятельства, способствовавшие совершению преступления, для их устранения и профилактики подобных преступных деяний будет внесено представление.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.08.2019

*20 Августа 2019*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1382989>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---